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Acknoeic oe ETTavaAnTrTikoug
Bpoxouc Kal 2uvapTNOoEIC
(AlaAecn 13)

AIdDQOKWYV: AnuNTPNG ZEIVAAITTOUP
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MNpoBANua 1: e
MéyioTog Koivog AlaIpEeTNG

[[pAYEeTE EVa TTPOYPAUMA TO OTTOIO Ba TTaipvel oav TIUN
£10000U 2 akepaioug Kal Ba utroAoyilel Je TV Xpron Tou
aAyopiBuou Tou EukAegidn, Tov Meyioto Koivo AlaipeTn
(MKA) Twv duo akepaiwv

MKA(a,B) : O yeyaAUTEPOG AKEPAIOC TTOU DlAIPEI
akpIBwg (apnvel uttoAoitro 0) To a Kail 3

[Mapadeiypara:

MKA(16,10) = 2 MKA(3,9) = 3
MKA(6, 18) =6 MKA(8,4) = 4
MKA(20,8) = 4 MKA(20,8) =4
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MNpoBANua 1: A

, , , LI |
MeyioTog Kolvog AIQIPETNG
MKA(a,B) => MKA(30,16) =>
Q a% . .
. 30 % 1[36 _ 14[3 AAYOpI0u0G EUKAEiON
//  Ooo o B cival diagopo Tou 0O,
dlaipece TOV A UE TOV 3.
* 16 % 14 =2 ] ] ]
/ / e 2¢& KGBe BAua avabeoe 1o B OTO
a Kal 1o a%B oTo .
e 14% 2=0 , , , ,
« Ortav o p eival O, TOTE €TTEOTPEWE
/ Tov a oav MKA.

2 % 0 =>Etmopevwg MKA= 2
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MNpoBANua 1: A

, , , D e
MeyioTog Kolvog AIQIPETNG
int main()
{ AAYOpI0u0G EUKAEidN
Int r; , , ,
L .~ |* Oooof5eival diagopo Tou O,
Int ?_30’ b = 16; dlaipece TOV A UE TOV 3.
while (b !'=0) { , , ,
= b: e 2¢& KGBe BAua avabeoe 1o B OTO
’ a Kal 10 a%[3 oTo .
b =a % b; oporop
a=r  Orav o 3 eivai 0, TOTE eTTECTPEYE
\ ’ Tov a oav MKA.

printf("MKD=%d", a);
]
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MpofAnua 2: e
MKA pg Zuvaptnon

[ pAWETE YIO oUVAPTNON TTOU TTAIPVEI OAV
TIUN €10000U 2 aKEPaioug a,3, uttoAoyilel
Tov Meyioto Koivo Alaipetn (MKA) Twv
OUO OKEPAIWYV KAl TNV CUVEXEID
ETTIOTPEPEI TO ATTOTEAECUA CAV TIUN
£CO00U.

[1pOGTUTTO OUVAPTNONG:
int mkd(int a, int b);
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#include <stdio.h>

int mkd(int a, int b) {
int temp;
while (b 1= 0) {
temp = b;
b=a % b;
a = temp;

}

return a;

}

int main() {

inta=2,b=1;

MpofAnua 2:
MKA pg Zuvaprtnon

printf("MKD(%d,%d)=%d", a, b, mkd(a,b));

}
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NMpoAnua 3: e

MeyioTog Auo ApIBuwyv Je ZuvapTnon

[ pAYETE TOV OPICUO PIAG CUVAPTNONG
TTOU Aau[3avel oav TIPn €iI0000U OUO

OKEPAIOUC KAl ETTIOTPEPEI OAV
QTTOTEAECUA TOV UEYAAUTEPO EK TWV

OuUO

[1.x. Max(10,23) => 23
[1.x. Max(15,10) => 15
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MNpoBAnua 3: g
MeyioTog Auo ApIBuwyv Je ZuvapTnon

Auon

int max2(int a, int b)
{
if (a>b)
return a;
else
return b;
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NMpofAnua 4: e
‘EAgeyxoc MeyaAutépou

[ pAYETE TOV OPICUO PIAG CUVAPTNONG
TTOU Aau[3avel oav TIPn €iI0000U OUO
aKePaAiouc a, B Kal eTTIOTPEPEl 1 (true)
£QV 0 O gival MEYOAUTEPOC ATTO TOV 3
kKal O (false) otnv avTiBeTn TTEPITITWON

[1.x. Max(10,23) =>0
[1.x. Max(15,10) => 1
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MNpoBAnua 4: A

‘EAgeyxoc MeyaAutépou A
Auon
int max(int a, int b)
{
return (a>b);
]
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